

选前“遇冷”的英国大选

英国将于7月4日举行大选。记者在采访中发现,不少普通民众对本次大选乃至英国政治正逐渐失去信心。

英国天空新闻频道披露的舆观调查公司报告显示,49%的选民“几乎从不”相信英政府将国家需求置于党派利益之上,73%的选民认为政客们并不真正关心民众诉求,40%的选民比以往任何时候更倾向于认为“工党和保守党之间没有太大区别”。

报告指出,很多选民认为政客们忽视民众真正关心的问题,而只是在投票时被“唤醒”,因此投票箱提供的选择其实“没有多大意义”。

英国利物浦大学政治学教授斯图尔特·威尔克斯-希格接受新华社记者视频采访时表示,英国民众普遍对选举已兴趣大减,关注竞选候选人电视辩论的观众也越来越少,人们对政客及英国政治感到失望。

威尔克斯-希格表示,选民最关注生活成本、医疗保健和教育状况等问题,但无论是当前的保守党还是反对党工党,都无法给民众作出实质承诺,这是许多人对选举不感兴趣的重要原因。

过去几年间,英国高企的生活成本、接二连三的罢工、超长医疗等候时间等,都在不断透支民众对政府的信任。“我们正处于一场生活成本危机之中,人们确实感受到了压力。”威尔克斯-希格说。

自2022年以来,英国物价呈不断上涨趋势,食品、能源、住房等价格屡创新高,给民众特别是低收入群体带来极大

压力。

在生活成本高企挤压下,多个行业从业者因工资、工作条件等出现劳资纠纷,铁路及地铁司机、医护人员、教师等多个群体均举行过多轮罢工,民众对罢工叫苦不迭,但又无可奈何。与此同时,据英国医学会今年4月发布的统计数据,英格兰地区2月份等待治疗的患者数达754万例,超过30.5万人等待治疗超一年。漫长的等候,令曾经让英国人引以为豪的英国国民保健制度的声誉大打折扣。

多项民意调查显示,过去几个月,执政党保守党的支持率一直落后工党约20个百分点。民调机构舆观调查公司6月初发布的最新民调显示,工党或将迎来有史以来议会下院选举的“最大”一场胜利。在议会下院650个议席中,工党有望拿下422席。

但即便如此,记者在与当地民众交谈中仍发现,人们普遍认为,即使工党上台,它也不太可能对百姓真正关心的问题拿出有效解决方案。威尔克斯-希格也表示,虽然工党承诺将解决各种民生问题,但人们对该党其实也“没有太大热情”。

正如英国天空新闻频道的报道所言,无论是保守党还是工党,竞选只是一场精英政治游戏,很难真正解决民众诉求。报道认为,如果说工党受益于公众对保守党普遍的不信任情绪,工党的“好日子”可能也不会太久,因为民众对其不满可能很快来临。

我国人工智能产业将新制定50项以上国家标准和行业标准

记者2日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、中央网信办、国家发展改革委、国家标准委等四部门近日联合发文提出,到2026年,我国人工智能产业标准与产业科技创新的联动水平持续提升,新制定国家标准和行业标准50项以上,引领人工智能产业高质量发展的标准体系加快形成。

近年来,我国人工智能产业在技术创新、产品创造和行业应用等方面实现快速发展,形成庞大市场规模。伴随以大模型为代表的新技术加速迭代,人工智能产业呈现出创新技术群体突破、行业应用融合发展、国际合作深度协同等新特点。

四部门联合印发的《国家人工智能产业综合标准化体系建设指南

(2024版)》从基础共性标准、基础支撑标准、关键技术标准、智能产品与服务标准、赋能新型工业化标准、行业应用标准、安全/治理标准等七方面明确标准化体系建设的重点方向。其中,赋能新型工业化标准主要包括研发设计、中试验证、生产制造、营销服务、运营管理等制造业全流程智能化标准,以及重点行业智能升级标准。

据了解,建设指南的制定有利于进一步加强人工智能标准化工作系统谋划,加快构建满足人工智能产业高质量发展和“人工智能+”高水平赋能需求的标准体系,夯实标准对推动技术进步、促进企业发展、引领产业升级、保障产业安全的支撑作用,更好推进人工智能赋能新型工业化。

本版稿件除署名外均据新华社

25.9亿体彩公益金为体育强国添彩

日前,国家体育总局官网发布《国家体育总局2023年度彩票公益金使用情况公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示,2023年度,国家体育总局使用彩票公益金259000万元用于开展群众体育和竞技体育工作。

近年来,全民健身的浪潮愈发“汹涌澎湃”,群众对健身的热情愈发高涨。这背后,离不开体彩公益金的投入与支持。

在山东孔子故里,曲阜体育公园已成为百姓健身的乐园,这里累计投入655万元体彩公益金用于园内设施升级改造。其中,投入171万元新建笼式足球场两块、笼式篮球场4块、乒乓球桌8块;投入198万元维修改造体育场塑胶跑道,286万元用于田径场看台、围墙、照明、视频监控等,满足了周边10万名社区居民的休闲健身需求。

《公告》显示,2023年度,国家体育总局使用彩票公益金205785.55万元用于群众体育工作,包括引导推动建设完善群众身边的健身设施52710万元、加大全民健身赛事活动供给37576万元、全民健身普及与推广25090万元、青少年体育推广与提升24503万元、支持青少年后备人才培养50796.55万元等。

贵州省“美丽乡村”篮球联赛、全国青年男子手球锦标赛、云南腾冲市少数民族民运会……在体彩公益金的支持下,群众体育赛事在全国各地积极开展,为广大体育爱好者搭建了竞技交流的舞台,满足了人民群众的健身运动需求。

《公告》显示,2023年,共计使用53214.45万元彩票公益金支持竞技体育。包括支持国家队训练基地条件改善11300万元、支持重大奥运参赛训练场地设施建设16399万元、奥运

争光计划纲要保障15330万元、运动员文化教育与科研5689万元等。

近年来,在各大国际赛事的赛场上,中国健儿们以高超的技艺、顽强的拼搏精神,向世界展示了中国体育的实力和风采。这些成绩的取得,与体彩公益金的支持密不可分。

“十四五”以来,体彩公益金资助5亿元用于江苏运动健儿备战奥运会、全运会。截至2023年底,共有198名运动员在35个分项152个小项上获得530人次世界冠军,其中25名运动员在11个分项21个小项上获得37人次奥运会冠军。

去年,为了顺利举办第十九届亚洲运动会,浙江省在体育场馆建设方面加大投入,杭州全民健身中心作为亚运会训练场馆,累计使用体彩公益金约1.5亿元,为运动员训练提供了良好的环境。今年,第一届全国全民健身大赛正如火如荼地进行。中国体育彩票作为大赛的公益合作伙伴,持续推动着全民健身事业不断发展,带动更多人在运动的热潮中共享健康与快乐。

未来,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚守国家公益彩票的使命,在推动体育高质量发展进程中展现新作为,作出新贡献。(关言)

中国体育彩票浙江省6+1第24075期开奖信息		
开奖日期:2024年7月2日		
本期销售金额:783,980元		
正选号码	特别号码	
本期开奖号码: 7 1 4 9 1 9	9	
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	---
一等奖	0注	---
二等奖	5注	10,258元
三等奖	65注	300元
四等奖	1,200注	20元
五等奖	16,836注	5元

31,813,497.83元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年9月2日,逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

文明健康 有你有我
“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

摒弃传统陋习 将病毒拒之门外
公筷公勺 文明餐桌

台州市文明办 台州市创建办